Drzavno tekmovanje iz znanja nemskega jezika za 3. in 4. letnik srednjih
Sol
Skupina E: gimnazijski program - 2. tuji jezik

41. 2TJ — Losungen

Halten Sie sich bitte so weit wie moglich an die angegebenen Losungsmoglichkeiten und die
vorgegebene Punkteverteilung, da alle Teilnehmer die gleichen Wettbewerbsbedingungen
haben miissen. Es ist durchaus moglich, dass es bei einzelnen Aufgaben eventuell weitere
korrekte Antwortmdglichkeiten gibt, die nicht in dem Losungsschliissel angefiihrt sind. Diese

sollen akzeptiert werden, wenn deren Korrektheit zweifelsfrei festgestellt wurde.

A. Leseverstehen

1. Sind die Aussagen richtig (R) oder falsch (F)? Kreuze an. 10 Pkt.
=2 10 Punkte: 1 Punkt fiir jede richtige Antwort.
R F
1. X
2. X
3. X
4. X
5. X
6. X
7. X
8. X
0. X
10. X
2. Erginze die Liicken mit den passenden Worten aus dem Text. 6 Pkt.

= 6 Punkte: 1 Punkt pro entsprechend anderer Ausdrucksweise. Vereinzelte
orthografische oder grammatische Fehler werden nicht beriicksichtigt.

Oberflache

Weltall

verursachen
iiberschwemmt
nachhaltig

irreversibel, unumkehrbar
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B. Strukturen - Liickentext

1. Setze die fehlenden Formen, Endungen und Worter ein. Achte auch auf die
korrekte Schreibung. 15 Pkt.

= 15 Punkte: 1 Punkt fiir jede Liicke.

1. | tun/machen 9. | viel

von Deshalb/Daher/Darum/Deswegen/Aus
2. 10. | .

diesem Grund

3. | etwas / selbst 11. | wie
4. | aus 12. | Damit
5. | dass 13. | sich/man/sie
6. | muss/soll/sollte/miisste 14. | aber / denn
7. | meisten, heftigsten 15. | paar
8. | -er

C. Strukturen — grammatische Aufgaben

1. Verbinde die Satze. 9 Pkt.

> 9 Punkte: 3 Punkte fiir jedes Beispiel, davon
1 Punkt fiir die inhaltliche Korrektheit des ganzen Satzes,
1 Punkt fiir die korrekt gewdhlte Konjunktion und
1 Punkt fiir die orthografische und grammatische Korrektheit der
gesamten Aussage.

| 1. \ Jeder Einzelne kann etwas zum Klimaschutz beitragen. Viele Menschen tun nichts. \
Obwohl/Obgleich/Auch wenn jeder Einzelne etwas zum Klimaschutz beitragen kann, tun
viele Menschen nichts.

Viele Menschen tun nichts, obwohl/obgleich/auch wenn jeder Einzelne etwas zum
Klimaschutz beitragen kann.

Jeder Einzelne kann etwas zum Klimaschutz beitragen, trotzdem tun viele Menschen nichts.
Jeder Einzelne kann etwas zum Klimaschutz beitragen, aber viele Menschen tun nichts.

| 2. | Um die Klimakrise zu stoppen, brauchen wir eine Mobilititswende. |
Damit wir die Klimakrise stoppen, brauchen wir eine Mobilititswende.
Wir brauchen eine Mobilitdtswende, damit wir die Klimakrise stoppen.

| 3. ‘ Man kann der Erde helfen. Man macht alles, was man kann.

Man kann der Erde helfen, wenn/indemy/falls man alles macht, was man kann.
Man macht alles, was man kann, um_der Erde helfen zu kénnen.

Damit die Klimakrise gestoppt wird, brauchen wir eine Mobilitditswende.

Wir brauchen eine Mobilititswende, damit die Klimakrise gestoppt wird.
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2. Bilde aus den gegebenen Wortern andere Wortarten. 10 Pkt.

= 10 Punkte: 1 Punkt fiir jede richtig gebildete Form.

1. Hitze 0. auszusprechen
2. wachsenden 7. bricht
3. Wissenschaftlern 8. Wahl
4. Studentin / Studierende 9. vernichteten
5. kdmpfen 10. | Hilfte

D. Aufsatz

1. Vsebina

Stevilo to¢k | Merila

24,26 Sestavek popolnoma ustreza nalogi. Je smiseln, jasen in vsebinsko bogat. Kaze
veliko mero samostojnosti.

20, 22 Sestavek ustreza nalogi. Glede na izrazene misli je nekoliko manj bogat in izviren, z
vidika sporocilnosti je jasen.

16, 18 Sestavek skoraj v celoti ustreza nalogi, vendar je v njem manj izvirnosti. Misli se
vc€asih ponavljajo. Sporocilo celotnega sestavka je razumljivo.

12, 14 Sestavek je skromen, misli se pogosto ponavljajo, sporo¢ilnost ni vedno jasna oz.
manj$a realizacija besed (130-150).

8,10 Sestavek je sporocilno zelo skromen, zahteve izraZzene v navodilih so pomanjkljivo
uresnicene o0z. pomanjkljiva realizacija besed (110-130).

2,4,6 Sestavek je izrazito skromen, sporo€ilnosti skoraj ni 0z. je nejasna (lahko tudi
zaradi
premajhnega Stevila besed, 90-110).

0 Zahteve, izraZzene v navodilih, so (lahko tudi zaradi premajhnega Stevila besed, do
90) neuresnicene, sporo€ilnosti ni oz. sestavek je komaj razumljiv.

2. Zgradba

Stevilo to¢k | Merila

10 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat zelo dobro razvija misli, navaja veliko
argumentov/protiargumentov, ilustracije s primeri/citati. Besedilo je koherentno.

8 Sestavek je smiselno ¢lenjen. Kandidat ve¢inoma dobro razvija misli, pogosto
navaja argumente/protiargumente, ilustracije s primeri/citati. Besedilo je v glavnem
koherentno.

6 Sestavek mestoma ni smiselno ¢lenjen. Kandidat ponekod nespretno razvija misli
0z. med povedmi ni vedno logi¢ne povezave. Navaja le nekaj argumentov /
protiargumentov, ilustracij s primeri/citati.

4 Clenitev je le delno ustrezna. Povedi dostikrat niso logi¢no povezane. Malo
argumentov/protiargumentov, ilustracij s primeri/citati.

0 Slaba ¢lenitev, nekoherentnost.

3. Jezikovna pravilnost

4L2T] - drzavna raven, 15. 2. 2023




Drzavno tekmovanje iz znanja nemskega jezika za 3. in 4. letnik srednjih
Sol
Skupina E: gimnazijski program - 2. tuji jezik

Stevilo to¢k

Merila

12, 14

Kandidat spretno rabi pridobljeno jezikovno znanje, uporablja tudi zahtevnejSe

jezikovne strukture, ima bogato besedis¢e. Slogovno je sestavek skoraj brezhiben.

10

V sestavku je nekaj lazjih leksikalnih in/ali oblikoslovno-skladenjskih in
pravopisnih napak. Raba besedisca je ustrezna. Nekaj lazjih slogovnih
pomanjkljivosti. Nekoliko manj bogat besedni zaklad.

V sestavku je vec lazjih oblikoslovno-skladenjskih in/ali nekaj pravopisnih napak.
Nekaj pomanjkljivosti pri rabi besedisca in pri slogu.

V sestavku je veliko oblikoslovno-skladenjskih in/ali pravopisnih napak, ki lahko
ponekod oteZzujejo razumevanje. Skromno besedi$¢e. Precej slogovnih napak.

Veliko oblikoslovno-skladenjskih napak in/ali pravopisnih napak. Pogosto
neustrezna raba izrazov/ponavljanje istih besed oz. delov povedi oz. besedilo je na
nekaterih mestih nejasno. Ali: kljub ustrezni rabi jezikovnih struktur in besedisca
izrazito veliko $tevilo pravopisnih napak.

2

Veliko tezkih slovni¢nih napak, ponavljanje istih besed ali povedi. Besedilo je
komaj razumljivo.

0

Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih
pravopisnih pravil oz. sestavek je nerazumljiv.

OPOMBA: Ce sestavek ne ustreza predpisani temi oz. ¢e kandidat sestavka ni napisal, dobi 0 tock.

Autorinnen des Tests: Natalija Erste Strazisnik, Tatjana Lubej
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